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Nr. 7.039/24.03.2020           

                                     

                                                                  

R E F E R A T 

privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general 

a obiectivului de investiție de interes județean 

”Amenajare Secție de Oncologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad,  

Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș nr. 11-13” 

 

 

 În judeţul Arad, Secţia Clinică Oncologie din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă 

Arad este singura unitate care asigură asistenţă medicală în cazul bolnavilor neoplazici. 

 Actualul proiect vizează relocarea Secţiei Clinice Oncologie medicală în imobilul, proprietate 

publică a Judeţului Arad, situat în municipiul Arad, str. Vicenţiu Babeş nr. 11-13, considerat optim 

pentru a fi compartimentat în funcţie de necesarul de servicii medicale acordat pacienţilor cu 

afecţiuni oncologice din judeţul Arad.  

 

 În acest sens, s-au emis următoarele hotărâri de consiliu: 

- H. C.J.A. nr. 352 din data de 20.12.2017 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, 

faza Documentaţie de avizare a lucrărilor de intervenţie (D.A.L.I.) şi a indicatorilor tehnico-

economici pentru realizarea obiectivului de investiţie „Secţie de Oncologie a Spitalului Clinic 

Judeţean de Urgenţă Arad,  municipiul Arad, str. Vicenţiu Babeş nr. 11-13”; 

- H. C.J.A. nr. 41 din data de 21.01.2018 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean 

Arad nr. 352 / 20.12.2017. 

 

 În vederea realizării obiectivului de investiții, a fost încheiat Contractul nr. 164/08.10.2018 

Proiect tehnic și execuție lucrări încheiat cu asocierea SC Eldiclau SRL și SC Performa Arhitecți și 

Ingineri SRL, cu SC Eldiclau SRL lider de asociere. 

 

 La întocmirea Proiectului tehnic, a apărut necesitatea unor modificări de ordin tehnic, care au 

dus la diminuarea valorii contractului, cu modificarea unor indicatori tehnico-economici. 

  

 În sensul celor de mai sus, solicit aprobarea Proiectului de hotărâre pentru aprobarea 

actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general a obiectivului de investiție de 

interes județean ”Amenajare Secție de Oncologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, 

Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș nr. 11-13”. 

 

 

 

PREȘEDINTE, 

Iustin Cionca 
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